
Sociální pracovník přímo u nás na obci                  

 
 
Od 1. 7. 2023 realizuje obec Pňovice v partnerství s obcí Červenka projekt spolufinancovaný 
Evropským sociálním fondem, zaměřený na poskytování sociální práce občanům ve 
jmenovaných obcích.  
 
Díky finanční dotaci byla vytvořena pracovní pozice obecního sociálního pracovníka, kterou 
vykonávají:  Mgr. Jana Sedlářová, tel. 774 777 804, email: socialni@pnovice.cz 
               Šárka Venská Gruna,DiS., tel. 774 166 156, email: socialni@pnovice.cz 
 
Můžete se na ně obracet v případě pomoci při řešení životních situací, se kterými si nebudete 
vědět rady, jako jsou například: 
 
 pomoc a poradenství v oblasti péče o rodinu a děti (rozchod rodičů, úprava 

výživného, úprava péče o dítě, úprava styku rodiče s nezletilým dítětem, rozvod aj.) 
 pomoc při řešení problematiky zadlužení a oddlužení, podpora při hospodaření 

s financemi 
 poskytnutí poradenství v návaznosti na jednotlivé dávky systému (dávky 

důchodového a nemocenského pojištění, dávky státní sociální podpory, dávky 
pomoci v hmotné nouzi, dávky pro osoby se zdravotním postižením, příspěvek při 
péči, ad.) 

 poskytnutí pomoci s hledáním či udržením zaměstnání  
 pomoc při zprostředkování kontaktů s dalšími zdroji pomoci (sociální služby, 

odborníci, úřady) nebo poskytovatele sociálních služeb (např. zajištění spolupráce 
s Charitou - dovoz obědů, podávání léků, péče o seniory, ad.) 

 navazování spolupráce s dalšími institucemi při řešení různých problémů  
 asistence a pomoc při řešení komplikací ve vztahu k úřadům 
 pomoc při zajištění sociální služby nebo zařazení do ústavní péče (např. vyplnění 

žádosti o umístění v domově pro seniory, aj.) 
 pomoc při zajištění bydlení  
 pomoc při vyplnění různých dokumentů pro úřady 
 poskytnutí pomoci s vyplňováním žádostí o různé dávky a při vyřizování osobních 

dokladů 
 poskytnutí kontaktů a zprostředkování jednání s dalšími organizacemi 

 
 
Je zřízeno kontaktní místo – na sálku ve staré škole (Pňovice 10), kam se mohou občané se 
svými problémy obracet. Sociální pracovnice můžete navštívit na tomto kontaktním místě 
každou středu vždy od 8.00 hodin do 17.00 hodin, případně vás po domluvě navštíví přímo 
doma nebo s vámi domluví jiný termín.  


